

lojde dokonce ke zlepšení neurologického stavu," říká a mně to nedá, abych e nezmínila o stísněných prostorách, miž jsem k její pracovní procházela. V roce 2007, když jsme se sem přestěhovali z Kateřinské ulice, se nám to dlo úžasně velké," povzdychne si paní profesorka. „Ale protože pacientů řibývá, jsme opět v problémech. Ne-náme rezervní místnosti, kde by například bylo možné vyslechnout soukro-né problémy pacientů, také psycholog i psychoterapeut musí pracovat v kli-lu... Už to tu praská ve švech, potřebo-vali bychom to asi tak zdvojnásobit," lodává.

Právě jsme oslavili Nový rok a je před námi celý rok 2014. Co přeje prof. Har-drová sobě, svým pacientům i nám ostatním, kteří na dvojce a s dvojkou ži-eme? „Sobě přeju, aby se změnila pod-nítky ve zdravotnictví tak, abychom neměli problém léčit všechny pacienty, kteří to potřebují. Hodně se toho za po-lední tři roky zlepšilo, ale přesto je mno-vo pacientů, kteří ještě na léčbu nedo-dhnou, a samozřejmě bych jim přála, aby na trhu byly co nejdřív ještě účinně-jší léky. Ale také bych si přála, aby se paci-enti sami nad sebou zamysleli a řekli si, že mnoho věcí mohou pro sebe udělat sami. Nabádáme je, aby nekouřili, pro-če kouření zhoršuje prognózu roztrou-šené sklerózy, přejeme si, aby pečovali o svou fyzickou i duševní kondici, proto-že i to může přispět k léčbě, ale třeba i k předejití dalšího rozvoje nemoci. A všem nám dohromady přeju, aby-ťom byli zdraví a spokojeni, alespoň ak, jak je to možné.“

Text a foto: daF

Ří rádi fotíte



2010
emných zážitků s plískanicemi a slotou oslejte na adresu redakce@p2.mepnet.cz om vám v případě výhry mohli poslat

Stylové večery s Harmony Prague

V letošním roce se na Novoměstské radnici budeme pravidelně setkávat s novým uměleckým sdružením Harmony Prague. Okolností vzniku tohoto komorního orchestru osvětluje umělecký vedoucí souboru, houslista Miroslav Vilímeček.

Komorní smyčcový orchestr Harmony Prague se zformoval v rámci již existujícího velkého tělesa Symphony Prague, který návštěvníci Novoměstské radnice dobře znají. Z provozních důvodů zde však chceme interpretovat

až po složitější současnost, neobejde-me se tedy bez dirigenta. Spolupracu-jeme se Štěpánem Britvíkem.

Co konkrétně chystáte?

Pro rok 2014 jsme připravili cyklus šes-ti koncertů s názvem *Stylové večery*.



V jednotlivých večerech cyklu se chceme zaměřit na barokní, kla-sickou, romantickou, ale i mo-dernější hudbu, samozřejmě by-chom chtěli jedním koncertem uctít *Rok české hudby*.

Kdy vás tedy uslyšíme poprvé?

Náš první koncert se uskuteční 31. ledna pod názvem *Barokní večer*. Zazní hudba italských mistrů baroka – Archangela Corelliho, Antonia Vivaldiho a Tomase Vitaliho. Dílo J. S. Bacha jsme si nechali na jiné příležitost, ně-mecké baroko bude ale repre-zentovat neméně proslulý sklada-tele Georg Philipp Telemann,

především komorní díla. A právě k to-muto účelu jsme vytvořili nový specia-lizovaný soubor, který je tvořen kvali-tními hráči našich předních orchestrů. Repertoár zahrnuje hudbu od baroka

jehož hobojoy koncert zahraje náš přední hobojsista Jan Hoďánek. Hudba baroka i dnes velmi oslovuje. Věřím, že budou posluchači při našem prvním společném setkání spokojeni. tei

Jednou větou

- Děti se zrakovým postižením zve k zápisu do mateřské a základní školy 20. ledna od 9:00 do 13:00 *Škola Jaroslava Ježka (Loretánská 11, Praha 1)*, tentýž den mezi 8:00 a 14:30 si školu můžete prohlédnout v rámci Dne otevřených dveří.
- Až do 20. března 2014 mohou Pražané bruslit na veřejném kluzišti v areálu ostrova Štvanice, kam mají díky finanční podpoře hlavního města Prahy přístup zdarma.
- Vyprávění se spoustou obrázků na vás čeká 15. ledna od 17:00 do 19:00 v budově ČSVTS (na Novotného lávce 5), kde Klub skalničkářů pořádá přednášku M. Halady *Co jsme viděli v Itálii*.
- Sdružení obrany spotřebitelů otevřelo novou pražskou poradnu v prvním patře paláce YMCA (Na Poříčí 1041/12), funguje každou středu a pátek od 15:00 do 18:00.
- Při lednovém zápisu do prvních tříd v ZŠ Botičská, ZŠ Na Smetance a ZŠ Perunova mohou děti získat zdarma teniso-

vou raketu Head, pokud se od zimního trimestru přihlásí do kurzů pořádaných tenisovou školou Tallent, více na www.tallent.cz.

- Pouze celé rodiny mají zajištěn volný vstup v libovolný návštěvní den do *Muzea Karla Zemana* v Praze 1, které představuje celoživotní dílo světově uznávaného filmového tvůrce.
- *Vlastivědné povídání o Praze* se zaměřením na Prahu 2 a Vyšehrad nabízí pro 1. a 2. stupeň základních škol pobočka Městské knihovny v Praze na Ostrčilově náměstí, více na www.mlp.cz.
- Expozice Jana Sklenáře *Otisky* ve Vinič-ním altánu v Grébovce, na níž jsou prezentovány autorovy tisky a kresby, je prodloužena do 17. ledna.
- *Nedělní zábavné odpoledne*, které pro seniory připravují již sedmým rokem vinařna U Strcův v Budečské 19 a prodejna bylinek a čajů Pampeliška v Římské 23, se bude konat v neděli 12. ledna od 15:00 ve vinárně U Strcův, vstup volný. kla

v Gréboho vile, kde vystoupí duo Hu-dec, Vocetková (kontrabas, violoncello) v rámci programů pořádaných MČ Pra-ha 2 ve spolupráci s HAMU. V jejich re-pertoáru jsou např. skladby J. S. Bacha a G. Rossiniho. Začátek v 19:00, vstup je zdarma.

Kína

Kino 35 v rámci **Francouzského insti-tutu** promítá v sobotu 18. ledna a ne-děli 28. ledna film Françoise Ozona *Jen 17*, hlavní hrdinkou je sexuální zvědavá studentka Isabelle. Film se promítal vlo-ni na karlovarském festivalu a v Cannes. Začátky promítání v 18:30.

Divadla

Divadlo na Vinohradech se 11. ledna loučí s hrou *Cyrano! Cyrano! Cyrano!* – Kohoutovou adaptací jednoho z nej-slavnějších děl světového repertoáru, v titulní roli s Martinem Stropnickým. Děníra začíná v 19:00, představení je bohužel beznadějně vyprodáno.

Dětem od tří let je určena pohádka *Ferdá Mravenec – práce všeho druhu* na motivy knížky Ondřeje Sekory. **Di-vaadlo D21** ji uvádí v neděli 12. ledna v 16:00. Ačkoliv hru nastudovalo už před sedmi lety, má takový úspěch, že vstupenky je nutné si dopředu rezervovat.

Čapkovy *Apokryfy* uvádí **Divadlo Ne-klid** (v prostorách Emauzského kláštera) v sobotu 11. ledna od 20:00.

Humorné přemýšlení o rozdílech mezi mužem a ženou nabízí hra *Caveman*, kterou uvádí **divadlo U Hasičů** 22. ledna v 19:30. Jde o divadlo jednoho herce, v němž se představí Jakub Slach v altermaci s Janem Holíkem.

Akce

Přírodovědecká fakulta UK pořádá ve středu 15. ledna od 18:00 přednášku nazvanou *Madagaskar očima parazitologa*. O Madagaskaru jako místě s jednou z největších biodiverzit naší planety z hlediska zastoupení parazitů. Koná se ve velké zoologické posluchárně (Viničná 7), vstup volný. Rodinám s dětmi je určeno *Novoroční řádění* ve velké hale **TJ Sokol Vinohra-dy** 18. ledna od 10:00 do 16:00. Akce pořádaná Divadlem v parku se koná pod záštitou starostky Prahy 2 Jany Černochové.

Výstava *Spatřil jsem kometu* je otevře-na v Cafe Baarka (Slezská 15) od 8. do 30. ledna. Jde o práce dětí i dospělých, vytvořené v kroužcích **Domu dětí a mládeže Praha 2** na téma *Vánoce*.